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 Председник Србије Александар Вучић изјавио је да се неке земље у нашем окружењу
"озбиљно" наоружавају, а да је суштина позиције Србије, као војно неутралне земље, "у
се и у своје кљусе".

  Он је на привременом полигону Тител, где је присуствовао здруженој тактичкој вежби
Војске Србије с бојевим гађањем "Бегеј 2019", казао да су до "1 сат иза поноћи" вођени
"исцрпљујући" разговори са представницима Централне војне комисије Кине који су у
посети Србији, око снажења наших одбрамбених снага.

  

"НАТО дели поклоне некима у нашем окружењу, нама су пребацивали због донације
БРДМ-ова из Русије а они планирају да испоруче 60 оклопних "бредлија" и 220
МРАП-ова, то су одлична извиђачка возила за транспорт војника. Људи се озбиљно
наоружавају али биће и Војска Србије све јача, снажићемо све родове наше војске",
казао је Вучић.

  

Упитан како оцењује снагу Хрватске војске, Вучић је казао да има "слабих тачака" али и
да је пропорционално броју становника, реч о армији "за респект".

  

"Немамо ништа против да Хрватска има изузетно јаку армију, имају људе у Министарству
одбране и војсци који су професионалци и који на озбиљан начин планирају
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модернизацију својих оружаних снага", рекао је председник Србије.

  

Говорећи о стању у Ратном ваздухопловстви и противваздухопловној одбрани, Вучић је
рекао да ће за пет месеци РВ и ПВО стајати "боље него многе земље у окружењу",
посебно када буду набављене нове ракете ваздух-ваздух за ловачку авијацију.

  

"До децембра ћемо имати и први бомбардер Орао са потпуно новом опремом и
могућношћу дејства ноћу а важно је и да наше МиГ-ове 29 опремимо најбољим
радарским системима, да их оплеменимо ракетама ваздух-ваздух а први пут ће од
наредне године имати и ракете ваздух-земља за дејство по непријатељској територији
или нашој територији која је заузета", казао је Вучић.

  

Упитан за јачање система ПВО, посебно када је реч о војној сарадњи са Кином, Вучић је
рекао да не може много да говори о томе али и додао да "не треба бринути за будућност
Србије по том питању".

  

Он је изразио захвалност Кини на новој донацији Војсци Србије, о којој је данас потписан
уговор по коме је ВС добила око 40 средстава, од чамаца и моторних санки за
брдско-планинске јединице, до тегљача, камиона и грађевинских машина.

  

"Страни представници давали новац некима да се кандидују против Српске листе"

  

Вучић изјавио је данас да су "страни представници у разним кафанама" убеђивали и
давали новац појединим српским политичарима на Косову како би се на изборима 6.
октобра кандидовали против Српске листе.

  

Оценујући да ће то Србе додатно ујединити и да ће Српска листа однети "убедљиву"
победу, Вучић је упитао како се може очекивати да неко ко прима новац од страних
амбасада може да брани интересе Србије.
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"Мени је важно да Срби буду што више уједињени, а када примате новац из стране
амбасаде и никад не одговорите на питање одакле вам 200.000 евра као Вук Јеремић,
како очекујете да такав човек брани српске интересе. Како то да страна амбасада
пребацује 200.000 евра једном човеку, а да то не одговара тој земљи него Србији",
упитао је Вучић.

  

Коментаришући реакције из Загреба на забрану посете делегације Војске Србије
комеморацији јасеновачким жртвама, Вучић је рекао да је полицијска станица у Новској
била знатно раније обавештена о посети.

  

"То су били наши кадети који су били спремни да одају почаст у Јасеновцу и у цивилној
одећи али им је речено да 'данас неће ући'. Нису никоме сметали у Маутхаузену, а неком
сметају у Јасеновцу", казао је Вучић.

  

Најавио је и да ускоро очекује да једна "снажна" америчка компанија изађе са планом
како треба да изгледа меморијални центар у Доњој Градини у Републици Српској, за
чију ће изградњу Србија и РС како је рекао, уложити "велики новац".

  

Упитан да ли ће Србија позвати мисију ОЕБС да прати предстојеће парламентарне
изборе, Вучић је рекао да нема "никакав проблем с тим" и да је та мисија већ позвана да
"шест месеци унапред" прати изборне радње.

  

(Бета)
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